
Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte  
LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 011 3290571, GSM 063 266032, e-mail: camping-
bg@eunet.rs, www.campingclubbelgrade.org. LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera 
renomiranog nemačkog proizvođača kamp vozila koje možete pogledati na www.buerstner.com.

Kupovina i rentiranje kampera
Kontaktirajte LHC-RENT!

ežite od komercijalizovanih i 
organizovanih aranžmana sa 
unapred definisanim sadržajima 
i uđite u pravi svet putovanja. 
Autor teksta je u Španiji imao 
sjajno iskustvo, gde je nabasao na 

lokalnu svečanost u jednom malom mestu, 
na čijem se lokalnom trgu igralo i slavilo ceo 
dan. Priključili smo se razdraganoj masi i 
uživali u nesvakidašnjoj zabavi. Imali smo 
utisak da tog dana niko nije ostao kod kuće. 
Svi su bili na trgu. To je doživljaj koji nikada 
nećemo zaboraviti.
	 Ukoliko ste u dilemi da li da rentirate 
kamper, ili da ga kupite, daću vam par 
saveta, koji vam mogu pomoći pri donošenju 
odluke. Pre svega, morate imati u vidu broj 
osoba i potencijalnu dinamiku korišćenja. 

11000 Beograd, Srbija
Višnjička 25
Tel. +381 11 329 0571
GSM +381 63 266 032
e-mail: camping-bg@eunet.rs
www.campingclubbelgrade.org
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Nakon višegodišnjeg obilaska raznih destinacija i boravaka u raznim 
hotelima, možda je vreme za promenu. Putujte kamperom u sopstvenoj 
režiji ka unapred zadatim destinacijama, ili slobodno, bez nekog plana. 
To će vam pružiti priliku da tumarate po svetu, upoznajete nove predele, 
ljude, skrivene zanimljivosti, da probate domaća vina bez etiketa, 
osetite prave ukuse i mirise

City Car
To su vozila koja su preuređena od standar-
dnih kombi vozila sa bočnim kliznim vratima i 
zadnjim vratima sa standardnim otvaranjem. 
Stambeni uslovi su skromni, ali može da se 
prespava, obeduje i vozi. Za tuš kabinu nema 
mesta. Uostalom, na zapadu se možete istu-
širati na svim boljim benzinskim pumpama. 
Vozila su namenjena poslovnim ljudima koji 
imaju potrebu da dosta putuju po gradovima, 
gde obzirom na gabarite vozila, nemaju mnogo 
problema sa nalaženjem parkinga. Uglavnom 
su predviđena za dve osobe.

Travel Van
Za malo zahtevnije poslovne ljude, TRA-
VEL VAN je luksuznije vozilo sa kupatilom, 
toaletom, kuhinjom i svim ostalim funkci-
jama. Manjih je dimenzija i predviđeno je 
za dve osobe.

Poluintegralna vozila
Za dve osobe idealni su takozvani polu-
integralci, koji nemaju dodatni ležaj u 
prednjem delu vozila. Standardni raspored 
je dupli krevet pozadi, postavljen popreč-
no ili uzdužno, u nivou poda, ili podignut 
sa garažom ispod. To su aerodinamična 
vozila sa malim otporom vazduha, veoma 
kompaktna i brza.

Alkoven vozila
Sinonim za kamp vozilo ipak je alkoven 
verzija. To je vozilo koje ima standardni 
dupli krevet iznad kabine vozača, koji je 
fiksan, ili se može podići uvis, ili preklo-
piti. Dobro je što se krevet može podići, 
jer je tada vožnja prijatnija i za vozača i za 
suvozača, a lakše se ustaje radi ulaska u 
glavni prostor koji se nalazi pozadi. Uku-
pan broj putnika, odnosno ležajeva, varira 
između četiri i šest, u zavisnosti od dužine 
vozila. To su uglavnom vozila za porodice 
sa više članova.

Integralna vozila
Veoma atraktivna vozila sa velikim sta-
klenim površinama oko vozačke kabine 
i sa izvanrednim vizuelnim utiscima 
vozača i suvozača. Pomalo podseća na 
luksuzni autobus.
	 Prednja sedišta se rotiraju i deo su 
dnevnog boravka sa stolom i sedištima 

oko stola. Za ovo vozilo je karakteristično 
da se prednji dupli krevet nalazi iznad 
sedišta vozača i suvozača i da se u funkciju 
stavlja obaranjem naslona sedišta i spu-
štanjem nadole. Malim merdevinama se 
penjete na sasvim prostran - 140 cm širok, 
200 cm dugačak krevet. Zadnji deo je već 
organizovan, sa raznim varijantama u 
zavisnosti od dužine vozila.
Ovde treba obratiti pažnju na težinu. 
Prazno vozilo ne bi trebalo da bude teže 
od 3.000 kg, kako bi mogli da vozite sa 
vozačkom dozvolom B kategorije. Vozila 
dužine preko 7 metara su na granici 3.500 
kg i prelaze u C kategoriju, što nije povoljno 
iz više razloga. Teža su za upravljanje, par-
kiranje, putarine su znatno skuplje, kao i 
registracija. Za one kojima sve to nije bitno, 
na raspolaganju su vozila dužine između 8 i 
12 metara sa težinama do 12.000 kg.

Nadam se da ste malo bolje upoznali kampere 
i njihove osnovne karakteristike. Ako su vam 
neophodne dodatne informacija, javite se u 
LHC RENT, ili u KAMPING KLUB BEO-
GRAD, u Višnjičkoj 25. 

Novi model poluintegralca ima dodatni 
krevet, koji se spušta u zoni dnevnog 
boravka, iza sedišta vozača i suvozača. To 
pruža dodatnu pogodnost, jer se kapacitet 
vozila duplira pa je vozilo praktično za 
četiri osobe.

Izaberite
pravi 

kamper  
za vas
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